

国务院办公厅印发《意见》 进一步推进物流降本增效促进实体经济发展

国务院办公厅日前印发《关于进一步推进物流降本增效促进实体经济发展的意见》(以下简称《意见》),部署推进物流降本增效有关工作,着力营造物流业发展良好环境,提升物流业发展水平,促进实体经济发展。

《意见》指出,物流业贯穿一二三产业,衔接生产与消费。推动物流降本增效对促进产业结构调整 and 区域协调发展、培育经济发展新动能、提升国民经济整体运行效率具有重要意义。《意见》从七个方面提出了27项具体措施。

一是深化“放管服”改革,激发物流运营主体活力。年内实现跨省大件运输并联许可全国联网,完善城市配送车辆通行管理政策。推动依托公路超限检测站,由交通部门公路管理机构负责监督消除违法行为,公安交管部门单独实施处罚记分的治超综合执法模式常态化、制度化。年内将货运车辆年检(安全技术检验)和年审(综合性能检测)依据法律法规进行合并。精简快递企业分支机构、末端网点备案手续。年内实现全国通关一体化,将货物通关时间压缩三分之一。

二是加大降税降费力度,切实减轻企业负担。完善物流领域相关税收政策。



做好收费公路通行费改增相关工作。选择部分高速公路开展分时段差异化收费试点。加强物流领域收费清理,着力解决“乱收费、乱罚款”等问题。

三是加强重点领域和薄弱环节建设,提升物流综合服务能力。加强对物流发展的规划和用地支持。结合编制

国家级物流枢纽布局和建设规划,布局和完善一批综合物流枢纽。着力推进铁路货运市场化改革,提升铁路物流服务水平。推动多式联运、甩挂运输发展。支持地方建设城市共同配送中心等,逐步完善县乡村三级物流节点基础设施网络。支持设立现代物流产业

发展投资基金,鼓励银行业金融机构开发支持物流业发展的供应链金融产品和融资服务方案。

四是加快推进物流仓储信息化标准化智能化,提高运行效率。大力发展“互联网+”高效物流的新业态、新模式。加强物流装载单元化建设,推进物流车辆标准化。

五是深化联动融合,促进产业协同发展。研究制定推进物流业与制造业融合发展的政策措施,大力支持第三方物流发展。加强物流核心技术和装备研发,建立制造业物流成本核算制度。

六是打通信息互联渠道,发挥信息共享效用。推进物流相关领域政府数据开放共享。推动物流活动信息化、数据化,支持物流信息平台创新发展。制定对运输物流企业严重违法失信市场主体及有关人员实施联合惩戒的合作备忘录。

七是推进体制机制改革,营造优良营商环境。选取部分省市开展物流降本增效综合改革试点,破除制约物流降本增效和创新发展的体制机制障碍。

《意见》要求,各地区、各有关部门要结合本地区、本部门实际,深入落实各项政策措施,完善相关实施细则,扎实推进工作。(据新华社)

八部门开展 互联网低俗色情信息整治行动

近日全国“扫黄打非”办公室会同宣传、网信、工信、公安、文化、工商、新闻出版广电等部门,在全国范围内开展互联网低俗色情信息专项整治行动。北京市对今日头条网、网易网、凤凰网传播含有低级庸俗、夹杂淫秽色情等内容网络出版物的行为,依法进行了行政处罚,分别予以罚款并要求3家涉案网站对相关频道停业整顿1周。

据了解,专项行动自今年8月开始,分为部署准备、整治行动、全面总结三个阶段,至9月底结束。主要有三项重点任务。

一是严格督促互联网企业落实内容把关责任。互联网网站、应用程序、微博、微信、搜索引擎等相关运营企业必须强化内容安全管理,深入开展自查自纠,有效提升对低俗色情等有害信息的识别和

处置能力。

二是严厉打击含有低俗内容的违法互联网广告,重点监管涉及医疗、药品、食品、保健品及投资理财等内容的互联网广告,深入查处以低俗色情图片、视频等诱导点击、推广网站的行为,依法整治含有低俗色情内容的违法广告。

三是大力清查低俗网络游戏,严禁以打“擦边球”为噱头、内容低俗的游戏网上传播,坚决处罚以低俗色情广告进行游戏推广的企业。全国“扫黄打非”办公室要求各地进行全网监测,及时发现相关违法违规行为。

同时,针对近期二手货网上交易、学习类APP等网上应用涉“黄”及网上制售传播涉未成年人淫秽色情有害信息等问题,全国“扫黄打非”办公室已协调相关部门进行深入调查。

我国对再生资源利用行业 进行清理整顿

环境保护部日前联合发展改革委等五部委印发通知,从8月起,到今年年底,将联合开展对电子废物、废轮胎、废塑料、废旧衣服、废家电拆解等再生利用行业的清理整顿。

环保部土壤环境管理司司长邱启文17日在此间介绍,近年来各地环境执法检查中发现,不少固体废物再生利用企业规模小、污染治理水平低下,污染治理设施不正常运行等环境违法行为突出;部分地方对再生资源回收加工利用企业疏于监管,一些固体废物集散地成为洋垃圾的藏身之所,环境污染严重,群众反映强烈,对我国生态环境安全和人民群众身体健康构成威胁。

邱启文说,本次清理整顿主要完成三个方面任务:一是依法取缔一批污染严重的非法再生利用企

业,如重点查处与居民区混杂、严重影响居民正常生活环境的无证无照小作坊;无环保审批手续、未办理工商登记的非法企业;不符合国家产业政策的企业;污染治理设施运行不正常且无法稳定达标排放的企业等。

二是重点整治加工利用集散地。重点检查集散地环评的审批和落实情况,环保基础设施建设情况和运行情况。坚决依法取缔行政村内或城乡接合部与居民区混杂的集散地,以及环保基础设施落后、污染严重的集散地。

三是规范引导再生利用企业健康发展。促进有关企业集中建设和运营污染治理设施;推动企业园区化、规模化 and 清洁化发展;鼓励合法合规再生利用企业联合、重组,做大做强。

美朝“口水战”趋于平静

国际社会呼吁政治手段解决朝核问题

美国和朝鲜轮番释放战争威胁,引发国际社会高度关注。近来,美朝“口水战”趋于平静,国际社会纷纷呼吁,政治手段才是解决朝鲜半岛问题的出路。

据朝中社15日报道,朝鲜最高领导人金正恩14日听取了关岛包围射击方案报告,要求美国停止对朝挑衅、作出正确选择,并命令战略军保持发射待命状态。他表示,如果美国试探朝鲜的克制力,继续在半岛周边做出危险举动,朝鲜将按照此前阐明的反击计划,作出重大决断,美国应理性思考并作出正确判断。

美国总统特朗普16日在社交媒体上回应说,金正恩暂缓打击美国关岛方案是“明智且合理之举”,否则结果将是“灾难性的”和“不可接受的”。

美国国务院发言人诺尔特16日对新华社记者说,美国国务院在这一问题上与总统保持立场一致。她表示,美国政府中,甚至全世界没有任何人愿意看到朝鲜兑现威胁针对美国或其他任何国家的领土采取行动。美国国务卿蒂勒森15日表态说,美国仍然“有兴趣”寻求与朝鲜方面展开对话的途径,但能否开始对话取决于朝鲜领导人金正恩。

联合国

联合国秘书长古特雷斯16日说,“政治手段是解决这场危机的出路”,而军事行动的可能后果将“可怕得难以想象”。他表示,安理会一致通过第2371号决议,

“为外交接触及恢复对话以解决危机提供了机会”。

古特雷斯呼吁各方保持克制,不要恶语相向,他承诺将与相关各方保持密切联系,并随时准备以任何一种方式提供帮助。他表示,希望有关方面增加互信,并采取积极步骤,以实现半岛无核化。

俄罗斯

俄罗斯外交部长拉夫罗夫16日说,近来美朝“口水战”趋于平静,希望双方冷静下来,呼吁以政治手段解决朝鲜半岛问题。俄罗斯不支持一些国家旨在经济扼杀朝鲜的主张,因为那会给朝鲜民众带来完全负面和悲剧的人道主义后果。

韩国

韩国总统文在寅17日在总统府青瓦台举行的上任百日记者会上表示,他坚信朝鲜半岛不会再次生战。他说,国际社会已经达成共识,即使通过高制裁和施压应对朝鲜“挑衅”,最终也应以和平方式解决朝核问题。

当被问及是否会向朝鲜派遣特使改善韩朝关系时,文在寅表示,朝鲜必须先停止再次“挑衅”,才有利于营造出适合对话的氛围。他说,一旦具备了对话条



件,而且认为派遣特使有利于改善韩朝关系和解决朝核问题的情况下,韩国会充分考虑这一选项。

中国

中国外交部发言人华春莹15日在回答有关朝核问题的提问时说,中国在半岛核问题上的立场是一贯的、明确的。我们始终坚持实现半岛无核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话谈判解决问题,长期以来为此付出巨大努力。“我们始终认为,安全问题是半岛问题的核心,朝美双方掌握着解决问题的钥匙。”她说,希望有关各方认真考虑中方提出的“双暂停”倡议,照顾彼此合理安全关切,为通过和谈和平解决半岛核问题找到突破口。中方将继续全面、完整执行安理会相关决议,一如既往为推动通过外交手段和平解决半岛核问题发挥积极和建设性作用。“我们也希望其他有关各方与中方相向而行,共同努力。”(综合新华社)

相关链接

乌总统要求彻查乌 向朝出售导弹发动机的说法

乌克兰总统波罗申科16日责成乌有关部门组成联合调查组,对美国《纽约时报》日前关于乌克兰企业向朝鲜提供导弹发动机及相关部件的说法进行彻底调查。

据乌通社16日报道,波罗申科在个人脸书上说,“乌克兰作为一个负责任的国家,应逐项仔细检查《纽约时报》报道中提到的相关内容。因此我已责成国家安全与国防委员会牵头,同乌军事技术合作政策与出口监督委员会、乌生产火箭发动机的南方机械制造企业一道组成联合调查组就上述问题进行彻查,并在3天内提交报告。”

据悉,美国《纽约时报》14日引用美国国际战略研究所一名资深研究员的分析文章以及美国情报局一些保密材料报道说,朝鲜不久前试射洲际弹道导弹成功的主要原因是乌克兰企业在“黑市”上向朝鲜出售了导弹发动机和相关部件。

17日上午10时,塞拉利昂首都弗里敦,连续多日的降雨终于停歇,位于舒格洛夫山的灾区场景依旧惨不忍睹。目光所及,都是泥石流裹挟而下的红色泥土,上面混杂着各种颜色的铁皮瓦和建筑材料,还有被石头砸扁的汽车车体和散落的轮胎。

在距中国驻塞拉利昂大使馆直线距离约4公里的舒格洛夫山一个峡谷地带,中国企业与塞方的8台挖掘机又开始了一天的救援。

弗里敦救援,中国在行动



当地时间8月16日,塞拉利昂弗里敦,民众在Gorouba路旁排长队认领遇难家属的遗体。

员工数超过40人,是最早赶赴现场的外国救援队。

“接近灾区时,道路两边车辆行人明显增多,救护车鸣笛声不断,不时听到阵阵哭声。救援小组立刻下车,冒雨徒步前行,行进约1公里左右,进入了受灾核心区。眼前的场景比新闻中看到的更加令人震撼,大片山体垮塌,一栋2层高的楼房被削去了三分之一,顶棚悬吊在空中。”中铁国际集团项目经理车安向记者

回忆了当天抵达灾难现场的场景。

幸存者塞缪尔·福法纳回忆说,泥石流暴发时,他正在帮邻居收拾被洪水淹了的房子。突然,他感到如同地震般的震动,看到山山顶上出现一团烟雾状的东西。虽然他侥幸逃脱,但他的家人全部在这场泥石流中丧生。

连日来,持续的降雨和落在山谷的大型石块,给救援工作造成巨大障碍。记者看到,现场最大的落石,长约12米,宽

约7米,现场人员估计约有100吨重,已经超过了现场挖掘设备的应对能力。

中铁七局员工王博是第一批参加救援的中方人员之一。王博介绍说,救援现场最初有5台挖掘机,其中3台是中国企业派出的,到17日设备已增加到8台。事故现场,来自中铁七局、中铁国际、中国援塞医疗队和国际红十字会等机构的外部救援力量与一支由当地军人、警察、医护人员组成的约100人的救援队伍协同工作。

在救援现场,记者见到中国第十九批援塞利昂医疗队队长梁力率率领的医疗小组。医疗队员现场为灾民义诊,并发放洪灾急需的肠道、皮肤科药品。

塞拉利昂总统科罗马15日宣布,将为遇难者举行为期7天的全国哀悼。16日,中国驻塞使馆降半旗志哀。当日,驻塞使馆临时代办王新民与在塞中资企业机构、华侨华人代表向塞方转交了中资企业与华侨华人捐赠的约8.8万美元现金、1.023亿利昂(约合10万元人民币)现金和5吨大米、2000箱饮用水、25箱药品及衣服、拖鞋、食品等急需物资。

据中国驻塞使馆介绍,考虑到塞方开展救灾工作急需资金,中国政府已经决定为塞方提供100万美元紧急人道主义汇工援助。(据新华社)

四川全日制博士生 资助标准提至每生每年1.3万元

记者17日从四川省教育厅获悉,从今年起,该省全日制博士生国家助学金资助标准从每生每年1万元提高至1.3万元,这将惠及0.3万名学生。

据悉,为确保贫困高校生顺利完成学业,四川省近日出台了《关于进一步落实高等教育学生资助政策的通知》,进一步完善了高等教育学生资助体系。在提高

学生资助标准的同时,四川扩大了资助范围。高校预科生被纳入资助体系,按规定享受相应教育阶段的国家助学金、国家助学贷款政策。同时,将实行全国研究生招生计划科研院所、党校、行政学院等研究生培养单位的研究生纳入研究生资助体系,确保符合条件的研究生能享受到相应的资助,政策实现全覆盖。

菲律宾将对 部分中国公民实行落地签

菲律宾移民局17日公布,为吸引更多中国游客和投资者,菲政府将推出一项针对中国团体游客、商人和参会代表的落地签政策。菲移民局在一份声明中说,该落地签政策针对三类中国公民:非旅游部授权的旅行社组织的旅行团成员;由菲当地或外国商会及其他政府部门认可的商人;赴菲参加会议和展览的代表及运动员。

声明说,申请落地签的中国游客要在出发前至少10天,通过旅行社向菲移民局提出申请。移民局批准后,游客需携带护照、返程机票和移民局批准令在菲机场或港口办理落地签,每人需缴纳25美元签证费和10菲律宾比索调查费,两项费用合计约168元人民币。取得落地签的游客可在菲停留30天,并且可以申请延长至最多6个月。

马尼拉的尼诺伊·阿基诺国际机场和其他8个国际机场(分别位于克拉克、麦克坦岛和卡利博)以及部分海港(马尼拉、巴拉望、苏比克、拉瓦格和长滩岛)将执行上述政策。

关于这一落地签政策具体何时实施,菲移民局表示目前没有确切日期,一些细节仍需进一步研究。

菲旅游部长万达·特奥今年2月说,计划年内对中国游客实行落地签政策,以实现今年吸引100万人次中国游客来菲的目标。

根据中国非旅游部网站数据,2016年中国赴菲游客逾67万人次,超过日本成为菲律宾第三大游客来源地。随着两国关系转暖,2017年上半年赴菲中国游客达45万人次,同比增长33%。(以上均据新华社)

司法拍卖公告

受法院委托,本公司将于2017年9月4日10:00在本公司拍卖厅公开举行网络(中国拍卖行业协会网络拍卖平台)与现场同步拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的

- 绵阳市高新区虹苑路27号7-1幢5楼6层1号、2至4层1、2号,1层1号房地产,证载建筑面积共计561.21㎡,证载国有土地使用权面积83.13㎡,参考价80万元,竞买保证金16万元,佣金保证金5万元。
- 绵阳市高新区永兴镇兴业南路8号竹波星座2幢3-4-2号住宅一套,证载建筑面积116.8㎡,证载国有土地使用权面积51.77㎡,参考价26万元,竞买保证金5万元,佣金保证金2万元。
- 三台县潼川镇正北街银商商场3层15-28号商业服务用房,证载建筑面积共计626.74㎡,证载国有土地使用权面积198.05㎡,参考价193万元,竞买保证金38万元,佣金保证金10万元。

以上标的均按现状拍卖。

二、竞买报名

1.竞买人应将相应竞买保证金付至法院指定账户(户名:四川省科学城人民法院案款专户;开户行:中国工商银行股份有限公司绵阳科学城支行第一分理处;账号:955885230800003982),将相应佣金保证金付至本公司账户,并凭有效身份证件或营业执照副本(复印件加盖公章),于2017年9月1日16:00前到本公司办理竞买报名手续,领取投标文件。保证金以报名截止前时间前到公司到账为准。

2.标的当事人和担保物权人、优先债权人或其他优先权人应于拍卖会时到场,优先购买权人若行使优先购买权的,须凭相关证明文件办理竞买手续后参加竞买,否则视为弃权。

三、标的展示与咨询

标的的自即日起在其所在地公开展示,与标的拍卖有关事项的咨询,请洽本公司。

联系人:陈女士 联系电话:13300887122 2232209
公司地址:绵阳市临园路东段74号5楼 电话:13330602681330
本公告可登录人民法院诉讼资产网查询(www.rmfysszc.gov.cn)

绵阳旗标拍卖有限公司 2017年8月18日